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Ferihegyi Térség bemutatása 

PPP konstrukciók kialakítása • tevékeny és eredményes térségfejlesztés • dinamikus infrastrukturális fejlesztések                                               
• vállalkozásokat segítı fejlesztıi háttér kialakítása • együttmőködési hálózatok támogatása, bıvítése  • dinamikusan bıvülı piac • EU-s 
források optimális felhasználása • jelentıs tıkevonzó képesség  • kibontakozó közlekedési-logisztikai csomópont (M0, reptér) • az ország 

egyik legpotenciálisabb tıke-beáramlási térsége • mikrorégiós összefogás 
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A Ferihegy-i Térség rövid bemutatása 
 
A Ferihegy-i Térség országunk legdinamikusabban fejlıdı-, és potenciális lehetıségeit tekintve a 
legkiemelkedıbb gazdasági térségek közé tartozik. Központja Vecsés város, amely nemcsak 
földrajzilag kapcsolódik a kisebb agglomerációs településekhez, illetve Budapest peremkerületeihez, 
hanem immár – a Vecsési Vállalkozók Szövetségébıl kiinduló tevékeny térségfejlesztıi munkának 
köszönhetıen – megalakulás elıtt álló önkormányzati társulás (Ferihegyi társulás) is segíti a térség 
kiegyensúlyozott fejlıdését, a közös gondolkodást. A szövetség létrehozásával a térség sikeresebben 
tud vállalkozás- és térségfejlesztıi projekteket generálni, az összefogás pedig – amit az EU a 
partnerség általános elvén keresztül megkövetel – alkalmassá teszi a térséget a 2007-2013-as EU-s 
források befogadására. Folyamatban van a térség vállalkozóinak, civil szervezetinek, illetve 
önkormányzatinak összefogása (PPP) – klaszterek kialakítása – amely az együttmőködésen 
keresztül segít összehangolni a vállalkozói-, a civil- és a hatósági érdekeket. Ennek az 
összefogásnak már tapintható eredménye egy vállalkozásokat támogató rendszer kialakítása, amely 
hozzájárul ahhoz, hogy a térség vállalkozásai megerısödjenek. Ennek keretében un. E-központok 
/fejlesztıközpontok/ nyújtanak szakmai segítséget vállalkozásoknak, önkormányzatoknak és civil 
szervezeteknek a projektfejlesztésen, pályázatíráson és finanszírozási források megszerzésén keresztül 
a megfelelı (üzleti) partnerek összehozásáig. A térségben jelenleg is mőködnek fejlesztıközpontok, 
de az igazi áttörést a Ferihegyi Fejlesztési Terv (FFT) – amely jelenleg elbírálási szakaszban van 
– megvalósulása fogja jelenteni. Az FFT az egész térséget lefedı fejlesztıközpontjaival, az érdekek 
összehangolásán és az aktív szakmai segítségnyújtáson keresztül nemcsak eddig elképzelhetetlen 
gazdasági hatékonyságot fog indukálni, hanem a térség – a szereplık összehangolásával – kiválóan 
alkalmas terület lesz a helyi erıforrások bevonásával megvalósuló nagyberuházások végrehajtására.  
A Ferihegyi Fejlesztési Tervrıl az EXPO-n további információkat kaphatnak az érdeklıdık.  
A térségben lezajló folyamatokról – amelyek egyre vonzóbbá teszik az övezetet a befektetık számára 
– szakmai körökben is elismeréssel adóznak. Legyen az Ön/Önök vállalkozása is részese a sikernek!  

A Ferihegy EXPO a térségi összefogás és kapcsolatépítés egyik legkiemelkedıbb rendezvénye, 
ahol nemcsak értékes információk és kapcsolatok megszerzéséhez segítjük hozzá a kiállítóként 
és/vagy szponzorként résztvevıket, hanem egyben kiváló lehetıség a termékek/szolgáltatások 
megismertetésére ill. értékesítésére is.  
 
A Ferihegy-i Térség további alapvetı tendenciái és gazdasági jellemzıi: 
 
• Infrastrukturális fejlesztések: logisztikai szempontból kiemelkedı jelentıségő, hogy a térség az 

M0 továbbépítése kapcsán, az M3-as autópályával való jövıbeli összeköttetése révén 
tökéletesebben lesz beilleszkedve az autópályák rendszerébe - Vecsés potenciálisan az autópályák 
hálózatába beépülı közlekedési csomóponttá válik. A vecsési elkerülı szakasz a város 
tehermentesítését biztosítja a Budapest irányú forgalomtól, ez gyorsabb közlekedést és tisztább, 
biztonságosabb életfeltételeket biztosít. További várható nagyberuházások: 1. Ipari parkok 
létesítése – ezeknek a pályáztatása, a finanszírozási források keresése folyamatban vannak 2. 
Repülıtéri fejlesztések a tıkeerıs – és a térség fejlıdésében elkötelezett – BA Rt. által 3. 
Munkahelyteremtı beruházások (turisztikai létesítmények, gyártóüzemek, stb.) 4. Lakóingatlanok 
építése. 

• A KKV szféra folyamatos erısödése: a vállalkozóbarát, vállalkozásokat segítı környezet 
kialakulásával egyre inkább megerısödik a mikro- kis- és középvállalkozói szféra. A növekvı 
bevételek a foglalkoztatottság és a fizetıképes kereslet növekedését indukálja, amely tovább 
erısíti a vállalkozói szféra fejlıdését is (bıvülı piac). 

• A budapesti piac közelségébıl eredı elınyök: térségünk megfelelı és vonzó telephellyé kíván 
válni azon vállalkozások számára, amelyek költséghatékonyabban kívánnak mőködni az 
agglomerációs területeken, mialatt továbbra is élvezhetik a budapesti felvevıpiac és a szakképzett 
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humánerıforrás rendelkezésre állásából adódó gazdasági elınyöket. A térségbe át- és/vagy 
idetelepülı – elsısorban középvállalkozások és országos jelentıségő Cégek – bıvülı piacot 
jelentenek a térség más vállalkozói számára.  

• A térségiben rejlı potenciális lehetıségek kiaknázása: a térségben kimondottan nagy lehetıség 
rejlik a rekreáció, a falusi- és konferenciaturizmus, és a hulladékhasznosítás területén. Ezeknek a 
lehetıségeknek a gerincét elsısorban Budapest közelsége, a Ferihegy-i repülıtér és a térség egyre 
megfelelıbb elérhetısége adja. A lehetıségek kiaknázását az összehangolt tervezés, a 
nagyberuházásokhoz – az EU források elnyeréséhez – szükséges háttér kialakulása, a Ferihegy-i 
Fejlesztési Terv megvalósulása fogja elımozdítani.…………………………………………………….

 
A tavaly megrendezett Ferihegy Térségi Mini EXPO rövid bemutatása 

 
Vecsés Város Önkormányzatának Vállalkozásfejlesztési Programja keretében, a térség 
önkormányzataival, teleházaival közösen 2005. május 28-29-én második alkalommal (2004-ben indult 
a vállalkozás) került megrendezésre a Ferihegy Térség Mini EXPO. A rendezvény – mint 2004-ben – 
azt a célt szolgálta, hogy bemutatkozási lehetıséget biztosítson a térség vállalkozói számára. A 
rendezvény területi célcsoportjai ugyanakkor a Közép-Magyarországi Régió-, Budapest- és Szlovákia 
települései egyaránt voltak. A Ferihegy térségi vállalkozók, a térségen kívüli kiállítók, érdeklıdök 
segítséget kaptak a térség önkormányzataival és civil szervezeteivel, valamint a helyi és az országos 
szakmai szervezetekkel való kapcsolatépítésben. További cél volt, hogy a térségben a 
várható/megkezdett fejlesztésekben a helyi gazdaság és a térség szereplıi között hatékonyabb 
együttmőködés alakuljon ki és - a Ferihegy Régió Projekthez hasonló - közös programok induljanak 
el. Az EXPO-n a vállalkozók kiállítóként és/vagy szponzorként vettek részt és valamennyien 
lehetıséget kaptak arra, hogy szolgáltatásaik, termékeik árusítása mellett a nap folyamán bemutassák 
tevékenységüket, cégüket egymásnak, illetve a látogatóknak egyaránt. A kiállítás és vásár mellett 
kulturális események – táncbemutatók, flórklór fesztivál (New Dance World, népdalkörök), veterán 
autó kiállítás, élızene, stb. – is szórakoztatták a kilátogató vendégeket. A vendéglátás – sörsátor, 
fagylalt pavilon, stb. – szintén biztosítva volt.  A záró program keretében került bejelentésre a 
Gödöllıi Innovációs Központ vezetıje – Márta Attila – által az INNOCSEKK projekt, amelynek 
keretében vissza nem térítendı támogatásokra lehet pályázni. 
 
A rendezvény iránti érdeklıdés számottevı volt. Utóbbi nagymértékben köszönhetı annak is, hogy 
- a sikeres szervezés eredményeként - a 2005. évi EXPO a Fogathajtó Világbajnokság Vecsési 
fordulójával együtt került megrendezésre a Dobrovitz Lovasparkban. Az EXPO nemzetközi jellegébıl 
következıen népes vendégség érkezett Szlovákiából – a vállalkozók és a civilek tapasztalatcserére, 
kapcsolatépítésre és nem utolsó sorban vásárlási szándékkal érkeztek a rendezvényre. A vásár 
általános vonzereje és a megszervezett kulturális rendezvények igen sok látogatót csábítottak a 
helyszínre, így a kiállítók, a résztvevık és/vagy szponzorok – vállalkozók, önkormányzatok, civil 
szervezetek – közötti kapcsolatépítéseken kívül igen jelentıs vásári forgalom bonyolódott le. 
 
Az EXPO elsı osztályú médiát kapott a Közép-magyarországi régióban és Szlovákiában is. A 
legkiemelkedıbb médiumok: Budapesti Piac, Népszava, Napi Gazdaság, Vecsési Tájékoztató, 
Vecsési Magazin, Budapest Tv, Duna Tv, Pátria Tv, Szlovák Tv, Info Rádió, Internet 
(www.szeporszag.hu, www.telehaz.hu). A megszervezett médiának – és egyéb marketingeszközöknek 
– köszönhetıen a kiállítók és/vagy szponzorok értékes marketingtevékenységet (is) tudtak 
végezni.  
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A 2005. évi Ferihegy EXPO kiállítóinak és/vagy szponzorainak specifikus ágazati bontás szerinti 
részvételi aránya (vállalatok, vállalkozók):  
 
• Könnyő- és kézmőipari vállalkozók  (kézmőves termékeket termelık, nyomdai-, textil-, bır-, 

faipari termékgyártás) – cca. 19%  
• Egyéb szolgáltatást nyújtó vállalkozók (egészségügy, vagyonvédelem, gépszerviz, oktatás, stb.) 

– cca. 19%  
• Építıipari termékgyártás és/vagy szolgáltatás (építıanyag-, épületszerkezeti termékek gyártása, 

tervezés, kivitelezés) – cca. 14%  
• Gépjármőszerviz és gépjármő-kereskedelem – cca. 14%  
• Egyéb kereskedelemi tevékenységet végzı vállalkozók (különbözı árucikkek kereskedelme) – 

cca. 11%  
• Élelmiszeripari vállalkozók (termelési szövetkezetek, ıstermelık) – cca. 9% 
• Gazdasági szolgáltatást nyújtó vállalkozások, bankok – cca. 8%  
• Gépipari tevékenységet folytató vállalkozók – cca. 6% 
 
A profitorientált vállalatok, vállalkozások mellett számos civil szervezet is részt vett az EXPO-n 
kiállítóként és/vagy szponzorként. Az alábbiakban a tavalyi EXPO legnagyobb támogatói kerülnek 
felsorolásra (a teljesség igénye nélküli): Vecsés Város Önkormányzata, Budapesti Kereskedelmi Ipar 
Kamara, OTP Bank, Coca-Cola, Budapesti Piac, Szigü Trade Kft, HungaroControl, Pátria TV, W TV, 
Profi Bau Kereskedıház, Dr. Egerházi Eloxáló, MON-DA Kft, Földfém Kft, Bajkán Kft, Sauer Kft, 
Almapít Kft, PUMA-REP Kft, LESZ-VIGASZ Sörözı, MORRIS PUB, DENCINGER Kft, Vecsési 
Vállalkozók Szövetsége, Vecsési Ipartestület, Krautland Szövetkezet, Magyar Teleház Szövetség Közép-
magyarországi Régiója, Vecsési Teleház, Tünde FOTÓ, Bezzeghné Szabó Tünde, Lakatos Miklós, Falvai 
Anett, Katonáné Gergely Tünde, József Attila Mővelıdési Ház, Tiroli Tánccsoport,  Szlovák Teleház 
Szövetség. 
 
A szervezık felé pozitív visszajelzések érkeztek a rendezvénnyel kapcsolatban. Az EXPO-n és 
közvetlenül a rendezvény után több konkrét üzlet kötıdött: 
 
• Együttmőködések, szövetségek jöttek létre: pl. újrahasznosítható hulladékok közös feldolgozására, 

asztalos üzemek között együttmőködés szervezıdött közös termékek gyártására. 
• Innovatív termékek – amelyek az EXPO-n kerültek bemutatásra – pályáztatása az EXPO-n 

meghirdetésre kerülı INNOCSEKK projektben:  pl. a Dr.Egerházi Vegyiüzem által bemutatott 
innovatív termék (újrahasznosított veszélyes hulladékból elıállított késztermék) pályáztatása az 
INNOCSEKK projektben.  

• Ügyfélforgalom növekedése: az EXPO-t követıen többen is az ügyfélforgalmuk növekedésérıl 
jeleztek vissza, amelyet nagy részben az EXPO marketingtevékenységének tulajdonítottak.  

 
 

Ferihegy EXPO 2006 nemzetközi kiállítás és vásár 
 

2006. május 27-28.-án harmadik alkalommal, kibıvült formában, újszerő tartalommal kerül 
megrendezésre a Ferihegy EXPO. A – korábbi EXPO-k megnevezésében jelen lévı – ’mini’ szó 
elhagyása is jelzi, hogy a 2006. Évi EXPO rendezvény mind nagyságában, mind térségi gazdasági 
jelentıségében elérkezett arra a pontra, hogy a térség egyik legrangosabb társadalmi-gazdasági 
eseményének tekinthessük. 
 
Az EXPO megrendezésére ismét Vecsés Város Önkormányzat Vállalkozásfejlesztési Programja 
keretében nyílik lehetıség, tehát az esemény fı támogatója Vecsés Város Önkormányzata. Emellett más 
támogatók is részt vesznek a rendezvény szervezésében, illetve hozzájárulnak az esemény 
színvonalasabbá tételéhez.  
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Jelenleg meglévı támogatóink (folyamatos szervezés alatt): Vecsés Város Önkormányzata, Budapesti 
Kereskedelmi Ipar Kamara, OTP Bank, Toyota Márkaszerviz, Vecsési Vállalkozók Szövetsége, Vecsési 
Ipartestület, Vecsési Teleház, Magyar Teleház Szövetség Közép-magyarországi Régiója, Monori 
Vállalkozók Szövetsége, Nagykırösi Vállalkozók Szövetsége, Szentendrei Vállalkozók Szövetsége. 
Kiállítónak és/vagy szponzornak Március 1-tıl lehet jelentkezni Május 5.-éig az EXPO Iroda 
elérhetıségein keresztül. 
 

Helyszín, idıpont és megközelítés 
 

A 2006. évi Ferihegy EXPO 2006. Május 28-29.-én, kerül megrendezésre. A helyszín Vecsés 
hagyományos rendezvényi helyszíne (a Vecsési Káposztafeszt, a Sváb búcsú színhelye): Vecsés, (Epres) 
a 4-es fıút mellett. A helyszín megközelítését tömegközlekedéssel Vecsésen belül EXPO-járat fogja 
könnyíteni, illetve a sárga Volán járatai szintén a helyszínre szállíthatják a látogatókat.  
A gépkocsival érkezı vendégek számára az – ırzött – parkolási lehetıség biztosítva lesz.  
 

Programok   
 

A programok folyamatos szervezés alatt állnak, részletes programterv Március 1.-tıl kérhetı az 
EXPO Iroda elérhetıségein. A következıkben általános tájékoztatót adunk a várható programokról. 
 
Az EXPO ez évben a Kárpát Medencei Kulturális Fesztivállal  együtt lesz megtartva, így nemcsak 
gazdasági szempontokból hasznos, hanem kikapcsolódás-szórakozás tekintetében is mozgalmas 
kulturális programok kerülnek megrendezésre. A kiállítóknak és/vagy szponzoroknak ismét 
lehetıségük nyílik cégüknek, vállalkozásuknak a nagyszínpadon történı bemutatására, illetve 
különbözı marketingtevékenységek folytatására (ennek részletes feltételeit lásd. a ’2006. évi 
Fegyihegy EXPO szponzorálása’ -, illetve a ’Kiállítóként a 2006. évi Ferihegy EXPO rendezvényen’  
hivatkozások alatt). A közszolgáltatások – civil szervezetek, önkormányzatok, teleházak, 
kutatómőhelyek – bemutatkozásai szintén a szakmai program részei. A vásár és a kiállítás az 
EXPO ideje alatt egész napos program lesz. A látogatók, kiállítók kellemes közérzetét a 
bemutatókon, rendezvényeken kívül étkezési és tisztálkodási lehetıségek egyaránt biztosítani 
fogják. További információk Március 1.-tıl az EXPO Iroda elérhetıségein, illetve Interneten. 

A rendezvény kommunikációja  
 

A rendezvény kommunikációját országos (sajtó) orgánumok (Népszava, Napi Gazdaság), területi-, 
helyi újságok (Budapesti Piac, Vecsési Tájékoztató, Vecsési Magazin), országos televízióadók (Duna 
TV, Szlovák TV), területi televízióadók (Budapest TV, Pátria TV, 18. kerületi TV), országos rádióadó 
(Info rádió). Elkészült az Internetes TV, amely a 2005. évi mini EXPO spot felvételeit sugározza. A 
2006. évi Ferihegyi EXPO-ról készült anyagok, rövid filmek, bemutatók szintén fel fognak kerülni a 
Ferihegyi Internetes TV oldalára. Az EXPO rendezvényének a felvezetése folyamatos a médiában, így a 
célközönség elıre tervezheti az esemény látogatását. Idén a szervezık a Ferihegy EXPO-ról egy saját 
kiadványt fognak megjelentetni 5000 példányban. Utóbbi tovább erısíti a rendezvény 
kommunikációját. A kiállítóknak és/vagy szponzoroknak lehetıségük nyílik reklámhordozók 
elhelyezésére is (ennek részletes feltételeit lásd. a ’2006. évi Fegyihegy EXPO szponzorálása’ -, illetve 
a ’Kiállítóként a 2006. évi Ferihegy EXPO rendezvényen’  hivatkozások alatt). 

A rendezvény közönsége 
 

A rendezvény közönségét hozzávetılegesen két részre bonthatjuk: 1. Az EXPO szakmai közönségét a 
kiállító és/vagy szponzor vállalkozók, önkormányzatok és civil szervezetek, valamint a térségbıl vagy a 
térségen kívülrıl érkezı szakmai érdeklıdık fogják adni. A rendezvény szervezıi a szakmai közönség 
magjának biztosítására közel 2000 db ebédmeghívót küld szét 9 önkormányzatnak, amelyek a helyi 
vállalkozók felé továbbítják a meghívókat.  
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A rendezvény közönségének másik részét (2.) azok a látogatók alkotják, akiket kimondottan a vásár és 
a kulturális rendezvények – és nem utolsó sorban a kulturális fesztivál eseményei csábítanak a 
helyszínre.  
A rendezvény összes programjára díjtalan a belépés. Az EXPO szervezıi napi 2500-3000 látogatóra 
számítanak.  

Szolgáltatások 
 

A kiállító vállalkozók vásárszerő tevékenységén túlmenıen a rendezvény célja továbbra is az, hogy 
bemutatkozási lehetıséget biztosítson a térségi – illetve más, a térségen kívüli (nem utolsó sorban 
szlovák), de a térséghez gazdaságilag kötıdı vállalkozások, civil szervezetek és önkormányzatok 
számára.  A vállalkozók, vállaltok segítséget kapnak a térség önkormányzataival és civil szervezetivel, 
valamint a helyi és országos szervezetekkel való kapcsolatépítésben.  
A szolgáltatásokról bıvebb információt a ’2006. évi Fegyihegy EXPO szponzorálása’ - illetve a 
’Kiállítóként a 2006. évi Ferihegy EXPO rendezvényen’  hivatkozások alatt találhat. Amennyiben 
további kérdései lennének Március 1.-tıl az EXPO Iroda munkatársai készséggel állnak rendelkezésére.  
 

Megtérülı befektetés 
 

Az EXPO szervezıi maguk is vállalkozók, civil szervezetek mőködtetıi, amelyek évek óta 
tevékenykednek a Ferihegy-i térségben. Az EXPO fı szervezıje és egyben koordinátora Vékony Ferenc 
József – vecsési képviselı, monori kistérségi megbízott és térségfejlesztı, a Vecsési Vállalkozók 
Szövetségének elnöke – térségfejlesztıi munkája során felismerte a kapcsolatépítésben, az abból 
származó együttmőködésekben rejlı lehetıségeket. Az együttmőködés, a partnerség minden 
dinamikusan fejlıdı térségnek az alapja. Együttmőködésen nem csupán a vállalkozók közötti összefogást 
értjük, hanem a vállalkozások mőködését jelentısen meghatározó hatóságokkal és civil szervezetekkel 
való partnerséget is. Fontos szempont volt az EXPO megszervezésénél, hogy e nívós rendezvény a 
térségen kívüli vállalatok, vállalkozók felé egy olyan pozitív képet közvetítsen a térségrıl, amelyben a 
gazdasági szereplık, a civilek és a hatóságok együttmőködésrıl, közös gondolkodásról tesznek 
tanúbizonyságot. Mára már elmondhatjuk, hogy a Ferihegyi Térség vállalkozóinak, civil szervezetinek 
az EXPO-n megjelenı színe-java kedvezı palettát mutat az érdeklıdı befektetık számára. A térségen 
kívüli vagy a térségbe frissen települt vállalatok, vállalkozók és civil szervezetek számára az EXPO 
fontos betörési pontot jelent. További lényeges irányelv volt – és ma is az – a térség vállalkozóinak 
marketingalapú megismertetése a potenciális piaccal. A termékek bemutatása, árusítása egy 2 napos – 
a potenciális piacot koncentráló – rendezvényen a visszajelzések szerint hatásos eleme az EXPO-nak. 
Természetesen a tények azok, amelyek a legjobban bizonyítják az EXPO sikerességét. Az alábbi ábra a 
kiállítók számának alakulását mutatja. A számbeli növekedésen túl a létrejött együttmőködések, 
vállalkozói pályáztatások és más egyéni sikerek, megerısítettek mindet abban, hogy az EXPO szerepe 
térségi jelentıségővé vált és ma már szükségletként mutatkozik a megszervezése mind a résztvevık, mind 
pedig a térség gazdasági fejıdése szempontjából. Legyen az Ön vállalkozása, vállalata is részese a 
sikernek! 
 

1. ábra. A Ferihegy-i EXPO-n kiállítóként szereplı vállalkozók, vállalatok számának idıbeli alakulása 
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Mellékletek 

 
Kiállítóként a 2006. évi Ferihegy EXPO rendezvényen 

 
Ha Ön kiállítóként szeretné vállalkozását, cégét szerepeltetni a 2006. évi Ferihegy-i EXPO rendezvényén, 
akkor Március 1.-tıl (Május 5-ig) fel kell vennie a kapcsolatot az EXPO Iroda munkatársaival. Az 
alábbiakban a kiállítás alternatívái kerülnek felsorolásra: 
 
1. Kiállítás pavilonnal  – a pavilont a szervezı biztosítja, de lehetıség van saját pavilon felállítására is. 
2. Kiállítás a fedett nagysátorban – amennyiben nem kíván pavilont állítani egy asztalokkal 

berendezett fedett nagysátorban állíthatja ki, mutathatja be termékeit/szolgáltatásait. 
3. Kiállítás a szabad kiállítói területen – a szabad kiállítói területen nagyobb mérető termékeket, 

árukat – pl. gépeket, építıipari anyagokat, stb. – helyezhet el.  
 
Az egyes  kategóriákat kombinálni lehet egymással. A bérelt terület nagysága határozza meg a kiállítói 
díjat. A kiállítói díj meghatározása folyamatban van. (Március 1-tıl az EXPO Iroda munkatársai 
készséggel felvilágosítják az érdeklıdıket). Az anyagi mérlegelés megkönnyítése végett közöljük, hogy 
tavaly 12 000 Ft / 9 nm / nap volt a kiállítói díj. Várhatóan ettıl az összegtıl nem lesz jelentıs 
eltérés. 
 
A kiállítók  a termékeik, szolgáltatásaik árusítása, illetve bemutatása mellett napi 5 percben lehetıséget 
kapnak arra, hogy a nagyszínpadon bemutassák cégüket, vállalkozásukat (termékeiket). Ezt a 
lehetıséget Ön akkor sem fogja elveszíteni, ha nem szeret a színpadion szerepelni – az EXPO 
munkatársai térítésmenetesen beolvassák az Ön által összeállít bemutatkozó szöveget. 
 
A rendezvényen való részvétel automatikusan maga után vonja a médiában való megjelenést. Külön 
térítés ellenében (20 000 Ft + ÁFA) ún. konferencia tasakokban helyezzük el az Ön által adott 
reklámanyago(ka)t. Konferencia tasakot valamennyi kiállító, illetve szponzor kap, így az Ön reklám-, 
illetve bemutató-anyaga eljut valamennyi kiállítóhoz és/vagy szponzorhoz. 
 
Minden egyéb kérdésben az EXPO Iroda munkatársai készséggel segítenek Önnek! EXPO Iroda 
elérhetıségei. 
 

A 2006. évi Ferihegy EXPO szponzorálása 
 

Ha Ön a kiállítás mellett szponzorként, illetve csak szponzorként kíván részt venni a rendezvényen kérjük 
töltse ki a következı oldalon található jelentkezési lapot és küldje vissza az ott megadott elérhetıségekre. 
A jelentkezési lap tartalmazza az egyes szponzori fokozatokhoz kapcsolódó szolgáltatásokat. 
Amennyiben további kérdései lennének: Március 1-tıl forduljon az EXPO Iroda munkatársaihoz. EXPO 
Iroda elérhetıségei. 
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JELENTKEZÉS  

a 2006. évi Ferihegy EXPO szponzorálására 
2006. május 5.-ig kérjük visszaküldeni a következı címre: 

Fax: 06 /29/ 551-030, vagy 

Email: vecses@ferihegyterseg.hu  
 
Cég neve: 

Postai címe: 

Ügyintézı neve: 

Telefon/fax száma és e-mail címe: 

 
A szponzori fokozat megjelölése a kiválasztott szolgáltatáshoz helyezett X jellel történik 

Egyedi támogató:           500. 000 Ft felett                       1 

Szolgáltatások egyedi megbeszélés alapján. 

Fıszponzor:  500.000 Ft               1 

• Állófogadáson pohárköszöntı, reklámhordozók elhelyezése a konferencia helyszínén, 
• Önálló cégbemutatkozási lehetıség (vasárnap délután), 
• 100x150 cm-es cégzászló, vagy logó elhelyezése a plenáris ülésteremben (színpadon, 

szemben a nézıtérrel), 
• Meghívóban, ill. konferencia programfüzetben (A4) reklám megjelentetés,  
• Nyilatkozat a helyi televízió számára. 

 

I. kategória:    200.000 Ft        1111 

• 100 x 150 cm-es cégzászló vagy logó elhelyezése a plenáris ülésteremben (színpad oldalsó 
részén), 

• Meghívóban, ill. konferencia programfüzetben (A4) reklám megjelentetés. 
 

II. kategória:  100.000 Ft   1111 

• 120 x 120 cm-es cégtabló vagy logó elhelyezése a plenáris ülésteremben (színpad oldalsó 
részén), 

• Meghívóban, ill. konferencia programfüzetben (B5) reklám megjelentetés. 
 

 
Egyéb kategória: konferencia tasakban szórólapok, reklámanyagok elhelyezése 20.000 Ft + 
ÁFA                                                                                                         1111 

Amennyiben támogatja rendezvényünket, a támogatás összegét kérjük átutalni a 
Vecsési Vállalkozók Szövetsége 65100091-11240248 számú számlára 2006. 

május 5-ig 

Köszönjük a támogatását! 
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Az EXPO Iroda elérhetıségei 
 

Az EXPO Iroda Március 1.-tıl kezdi meg a kiállítók és/vagy szponzorok szervezését, illetve nyújt 
információkat az EXPO rendezvényrıl. Az EXPO Iroda ismét a Vecsési Teleház/Vállalkozói 
Inkubátorházban mőködik. 
 

Az EXPO Iroda postacíme: 2220 Vecsés, Fı u. 112. 
Telefonszám/faxszám: 06/29-551-030 

Email: ferihegyregio@vesh.hu 
Honlap: www.ferihegyexpo.hu 

 
Ügyfélfogadás ideje: keddtıl – péntekig 13. 00-18. 00 óráig 

 
Szeretettel várjuk minden kiállító és/vagy támogató jelentkezését! 

 

 


